

山东黄金男篮今战江苏

杰特带队剑指13连胜

本报讯(记者 刘伟) 2月1日,CBA联赛第30轮的角逐全面打响,山东黄金男篮继续坐镇主场迎战江苏。双方首回合交锋,杰特因为胃不舒服缺席了比赛,失去了“大脑”,山东男篮进攻凌乱,最终饮恨金陵。如今回到主场,男篮将士携12连胜之勇以逸待劳,早已复原的杰特虎虎生风,在冲击季后赛成功后,面对江苏,球队

的目标只有一个,那就是将胜利进行到底。

春节将至,CBA常规赛逐渐进入了收尾阶段,不过争进季后赛的惨烈氛围,似乎同鲁苏战相去甚远。在主场拿下广厦后,山东男篮提前五轮闯入了季后赛,接下来,球队会将更多的精力放在扩大连胜和季后赛备战上。反观江苏,队伍虽在连克京津之后也取得了连

胜,不过因前欠账太多,晋级季后赛只剩下理论上的可能,余下赛程,他们更多是为荣誉而战。

双方首回合交手,山东男篮输掉了比赛,不过大伙输得并不服气,因为那场输球是个意外。比赛前一天,杰特外出就餐回来后,胃部开始出现不适,导致第二天的比赛无法坚持,只能作壁上观。杰特不在,山东队一号位顿时捉

襟见肘,球队运转生涩无比,尽管大彬打出了手中所有的牌,但最终还是没能挽回败局。那场比赛,江苏队外援塞勒在内线横行四方,让山东队吃尽了苦头,再度相遇,即便有杰特助阵,球队内线压力依旧不会丝毫缓解。

眼下,杰特已从伤病中复原,并逐渐成为球队的掌舵手,带领着球队豪取队史最长的12

连胜。就在主场赢下广厦的当晚,在新开辟的微博里,杰特兴奋地留言道:“今晚,我们打出了一场伟大的比赛,加油山东!”短短一天,球迷的回复接近300条,“MVP”、“杰神”的溢美之词充塞眼球。球迷们期待13连胜,也期待着杰特能够弥补首战缺席致使球队输球的遗憾,将胜利进行下去。

贝克汉姆基本确定加盟巴黎圣日耳曼

新华社伦敦1月31日体育专电(记者 岳东兴) 31日是冬季转会的最后一天,被英国媒体高度关注的贝克汉姆基本确定将加盟法甲豪门巴黎圣日耳曼。这极有可能是贝克汉姆球员生涯的最后一站。

据全天滚动播报这一动态的BBC说,这名37岁的前英格兰队长预计将在31日下午举行一个新闻发布会。

在过去18个月里,巴黎圣日耳曼已花费2亿多英镑招兵买马,大牌球星云集。该队主帅是曾在AC米兰执教过贝克汉姆的安切洛蒂。圣日耳曼目前已杀入本赛季的欧冠淘汰赛。

2012年12月,贝克汉姆与美国洛杉矶银河队的合同到期。他当时表示,要在职业生涯接受最后一次挑战。之后,与他有传闻的下家包括法国球队摩纳哥等12家俱乐部。

贝克汉姆近来一直在伦敦,在阿森纳俱乐部进行训练,以保证竞技状态。

国内导演为星之队拍纪录片

新华社北京1月30日体育专电 记者30日从中国足协500.com星之队获悉,国内知名纪录片导演朱禹之正在为上周末挑战并战胜U22国足的该队拍摄专题纪录片,前中国国足主教练朱广沪、著名球员孙继海等人均有望在纪录片中亮相。本次纪录片力图将星之队的海外训练模式、小队员在异国他乡的生活完整展现。

星之队是由中国足协组织的中国青少年足球运动员海外训练项目,由500彩票网全资赞助,2011年底启动,派遣24名中国1993-1994、1995-1996年龄段足球运动员前往葡萄牙进行为期两年的训练。至今,星之队已参加了许多与葡萄牙各级当地俱乐部的比赛,初步的训练成果已开始显现。

作为该队的顾问,朱广沪从前期就介入了整个项目,曾四次前往葡萄牙进行考察和督导,此刻,朱广沪正在葡萄牙陪伴着从西班牙拉练归来的星之队进行

2013年度的训练。

20年前,健力宝足球队在巴西开始了中国足球的海外培训初步尝试,培养出了李铁、李金羽、李玮锋等一批球员,朱广沪正是那支球队的主教练。再接触海外训练,朱广沪表示从培训模式到培训的操作情况再到培训的基本成果,他都觉得非常满意,星之队将球员分散到当地俱乐部参赛的模式正是他所期待的,而小队员在当地的生活、学习条件都比健力宝队当年好很多。朱广沪表示他还是很看好这帮孩子的,希望他们在回到国内之后能够延续良好的势头,保持住状态。对于星之队的纪录片,他也表示很支持,这种培训的经验的过程应该被记录下来,有很多值得借鉴和思考的地方。

据悉,除了朱广沪之外,足球名将孙继海、李铁等也有望参与本次纪录片的拍摄,通过各种方式来表达对于星之队的支持和对中国足球下一代的关注和培养。

尤文发力中国市场

本报讯 中国足球市场回暖火爆,中超各家俱乐部不断引进大牌外援,与此同时,越来越多的国外俱乐部也将目光投向了中国市场,意甲霸主尤文图斯就成为发力抓住这个绝好商机的先进俱乐部之一。近期,尤文图斯邀请北京欧迅体育文化传播有限责任公司作为其在中国的推广代表。

关于此次合作,欧迅体育董事长朱晓东表示,双方的合作是必然的。首先,国内联赛的商务开发水平处于初级阶段,球市还远远没有开拓。尽管欧洲豪门远在万里之外,但凭着敏感的商业

触觉和老练的商业推广,他们跨越了地域的限制,把触角伸到了中国市场;其次,中国是一个令人垂涎的巨大市场,中国球迷是曼联、尤文、巴萨这些豪门俱乐部最庞大的海外市场;第三,中国国内联赛水平不高,难以确保球迷的忠实度,客观上产生了球市的巨大真空,所以欧洲豪门得以乘机而入。

朱晓东表示,作为中国本土的体育营销机构,希望有更多的中国俱乐部意识到市场推广的重要性,只有这样,中国的足球市场才会呈现出繁荣有序的发展。(足文)



梅西不进球,小法抢风头。

C罗找不着门。

梅西C罗都哑火 近7次德比头一遭

这绝对属于一场近几年来比较特别的国家德比。不仅双方的门神没出场,连双方的锋神都哑火,一场平局的结果,也许不能让所有球迷满意。

北京时间1月31日凌晨,本赛季西班牙国王杯半决赛首回合迎来一场焦点战役,皇家马德里主场迎战巴塞罗那,这是2013年的第一次西班牙国家德比。尽管本场比赛双方首发都是替补门将,巴萨上的是平托,皇马上的是迭戈·洛佩斯,但这并不意味着比赛变成一场进球大战。当比赛结束时,双方进球的分别是小法与瓦拉内,而上一场国家德比双双梅开二度的C罗与梅西则都交出了白卷。最终两队以1:1握手言和。

国家德比中两位超级球星同时哑火,要追溯到2011-2012赛季第16轮巴萨客场3:1击败皇马那场比赛,当时进球的分别是本泽马、桑切斯、哈维与小法。而之后的6场国家德比梅西3场破门打进4球,C罗更是夸张到连续6场得分并打进7球,其中本赛季第7轮两队的诺坎普之战更是成为两位超级球星的表演赛,两人均梅开二度,将比分定格为2:2。

梅西已经在国家德比中打进

了17球,距离历史第一、前皇马名宿斯蒂法诺只有1球差距。C罗连续6场比赛攻破巴萨大门则已经创造了纪录。但这两位超级球星同时哑火,甚至是比他们同时梅开二度还要不正常。要知道就在几天前,他们还同时上演了进球秀。C罗在对赫塔菲的比赛中上演帽子戏法,而梅西立刻就在对奥萨苏纳的比赛中完成大四喜,状态都非常出色。

没有进球,运气当然是一个原因,两名球员都有与进球近在咫尺的时候。第79分钟梅西将桑切斯的传球搓射入网,但被判定越位在先,随后他又形成单刀,但遗憾的是没能过掉迭戈·洛佩斯这一关。而C罗在第60分钟的近距离头球也只差了那么一点点。如果在这几个瞬间,他们的运气稍微好一些的话,那么进球就将到来。但很遗憾,这个夜晚的进球最终不属于他俩。

不过对C罗与梅西来说,一场没进球也没什么,本赛季至少还有两场国家德比要踢,分别是国王杯次回合诺坎普之战,以及联赛第二回合国家德比。若这两场比赛他们还都不进球,那才是不可思议呢。

本报记者 许恺玲